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Δωρεάν Φροντιαστηριακά Μαθήματα στην 
Ενορία Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Για το 

σχολικό έτος    2015-16 θα λειτουργήσουν  90 τμήματα με την αφιλοκερδή 
συνδρομή εθελοντών εκπαιδευτικών     όλων των βαθμίδων.

Την Δευτέρα 14/9 ο Σεβ. Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ 
τέλεσε τον Αγιασμό Έναρξης των Δωρεάν Φροντιστηριακών Μαθημάτων της 
Ενορίας Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών.

Τα φροντιστήρια λειτουργούν για 8η χρονιά και απευθύνονται σε μαθητές 
Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου από οικογένειες που αντιμετωπίζουν κοινωνικά 
ή οικονομικά προβλήματα. Για το σχολικό έτος 2015-16 θα λειτουργήσουν 90 
τμήματα με την αφιλοκερδή συνδρομή εθελοντών εκπαιδευτικών όλων των 
βαθμίδων.

Μετά το πέρας του Αγιασμού βραβεύτηκαν οι μαθητές των Φροντιστηριακών 
Μαθημάτων, οι οποίοι πέτυχαν την είσοδό τους σε εκπαιδευτικά ιδρύματα της 
ανώτατης και ανωτέρας εκπαίδευσης.

Στην τελετή παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Γιαννιτσών κ. Γ. Στάμκος, μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου και ο κ. Δ. Σταμενίτης τ. βουλευτής Ν. Πέλλας, ενώ το 
προαύλιο του Ιερού Ναού κατέκλυσαν μαθητές των Φροντιστηριακών Μαθημάτων 
και γονείς.

Στην σύντομη προσφώνησή του ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους τους 
εθελοντές εκπαιδευτικούς για την ανιδιοτελή προσφορά τους και εξέφρασε την 
χαρά του για την εμπιστοσύνη των μαθητών και των γονέων τους στο έργο που 
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επιτελείται. Συνεχάρη τους επιτυχόντες και ευχήθηκε επιτυχία στους νέους 
υποψηφίους. Συμβούλευσε μάλιστα τους μαθητές να είναι συνεπείς στην 
υποχρεώσεις τους. Ευχαρίστησε ακόμη και όλους τους αφανείς συντελεστές του 
έργου.

Στη συνέχεια έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο της πόλης, ο οποίος συνεχάρη τους 
κληρικούς της ενορίας για την δράση τους και τους εκπαιδευτικούς για την 
αφιλοκερδή προσφορά τους.

Τέλος ο Αρχιερατικός Επίτροπος Γιαννιτσών και Προϊστάμενος της Ενορίας π. 
Ιωάννης Σπυρίδης εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον Θεό και στον Σεβασμιώτατο 
για την θερμή στήριξη και την αγάπη του στην συγκεκριμένη προσπάθεια. 
Ευχαρίστησε επίσης ιδιαίτερα τους εθελοντές εκπαιδευτικούς και όλους τους 
εθελοντές. Τέλος κάλεσε τους μαθητές να μην έρχονται στα μαθήματα για να 
πάρουν μόνο την γνώση την σχολική, αλλά να πάρουν και την βοήθεια την 
πνευματική από την Εκκλησία, επειδή αυτές οι γνώσεις αποτελούν τα καλύτερα 
εφόδια για την ζωή τους.
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